

P

Telekom Deutschland GmbH · 53171 Bonn

9D 999B 99A9 D9 F999 999B **DV** . 0,70 Deutsche Post



10

Frau Dr. Christina Mustermann Coname Musterstrasse 99 99999 Musterstadt

DATUM BETRIFFT 29. Juni 2021

Ihre kostenfreie Small Business Konferenz zu Ihrem Geschäftskundenanschluss

Sehr geehrte Frau Dr. Mustermann,

zu den Vorteilen, die Ihnen Ihr Geschäftskundenanschluss der Telekom bietet, gehört die kostenfreie Small Business Konferenz:

- Telefon- und Web-Konferenzen für bis zu fünf Teilnehmer (inkl. Moderator)
- Termin festlegen, Teilnehmer einladen, Konferenz starten
- "Mich anrufen"-Funktion
- Konferenzportal zur Steuerung des Konferenzraums

So aktivieren Sie Ihre Small Business Konferenz

Rufen Sie das Telefonie-Center unter <u>www.telekom.de/telefoniecenter</u> auf. Danach loggen Sie sich mit Ihrem Benutzernamen und Passwort dort ein. Beides haben Sie mit den Zugangsdaten Ihres Anschlusses erhalten. Dann wählen Sie eine der angegebenen Rufnummern Ihres Geschäftskundenanschlusses aus und klicken auf "weiter".

In der Übersicht finden Sie eine Beschreibung der Small Business Konferenz. Klicken Sie darunter auf "Konferenz aktivieren". Danach erscheint ein Fenster zur Registrierung. Dort geben Sie die E-Mail-Adresse des Moderators ein sowie die dazugehörige Telefonnummer Ihres Anschlusses, mit der Sie vorrangig konferieren möchten. Bestätigen Sie Ihre Eingabe mit "Aktivieren".

Danach erscheint die Übersicht zu Ihrer Small Business Konferenz. Unter den angegebenen Konferenzdaten haben Sie die Möglichkeit, die Konferenz direkt zu starten.

Haben Sie Fragen dazu?

Unsere Service-Mitarbeiter helfen Ihnen gern. Rufen Sie uns einfach unter der kostenfreien Service-Rufnummer 0800 3301300 an.

Wir wünschen Ihnen viel Erfolg beim Konferieren!

Freundliche Grüße Ihre Telekom

TELEKOM DEUTSCHLAND GMBH, GESCHÄFTSKUNDEN

Postanschrift: 53169 Bonn

Telefon: 0800 33 02524 | Internet: www.telekom.de/geschaeftskunden

Aufsichtsrat: Dr. Christian P. Illek (Vorsitzender) | Geschäftsführung: Srinivasan Gopalan (Sprecher), Dr. Ferri Abolhassan,

André Almeida, Walter Goldenits, Hagen Rickmann, Simone Thiäner, Klaus Werner

Handelsregister: Amtsgericht Bonn, HRB 5919, Sitz der Gesellschaft Bonn, USt-IdNr. DE122265872, WEEE-Reg.-Nr. DE60800328

